

## EVROPSKO PRVENSTVO U STRELJAŠTVU kvalifikacije za OI London 2012

### Crna Gora 20.u Evropi

Na Evropskom šampionatu u streljaštvu (Beograd, 31.7-14.8.2011), prvi su na borilište izašli takmičari u letećim metama disciplina trap:

**Dragan Mrkajić, Dragoslav Racković i Ivo Stanišić.**

Naši takmičari su u ekipnoj konkurenciji ostvarili solidan plasman, sa 339 pogodaka izjednačili državni rekord, te zauzeli 20.mjesto u konkurenciji takmičara iz 34 zemlje. Pobjedila je ekipa Češke ispred Rusije, obje čak sa izjednačenim svjetskim rekordom od 368 pogodaka, ali boljom poslednjom serijom.

U ovoj streljačkoj disciplini, u pojedinačnoj konkurenciji je takođe viđena nesvakidašnja borba za 5 olimpijskih viza. Podsjećamo da je 11 takmičara na svjetskim kupovima tokom ove sezone već osvojilo tkz.olimpijsku kvotu za svoju zemlju, tako da se broj kandidata koji su gajili nade za olimpijske igre, već nakon prvog dana i otpucanih 3 od 5 serija na 25 meta, popeo čak na 30. Najbolji od crnogorskih takmičara je bio **Dragan Mrkajić** koji je upravo nakon prvog dana bio u grupi kandidata za olimpijsku kvotu, sa pogođenih 71 od 75 pogodaka. Kada je Mrkajić u pretposlednjoj seriji, drugog dana takmičenja, pogodio svih 25/25, ukupno izvanrednih 96 od 100 pogodaka (po serijama 24,24,23,25), uvrstio je sebe među najozbiljnije kandidate za ostvarenje istorijskog uspjeha za naše streljaštvo.

Ipak, jaka konkurencija i idealni uslovi na beogradskoj streljani u Kovilovu, godili su i ostalim asovima ovog sporta, čiji rezultati su zatim podigli ljestvicu u poslednjem krugu na nevjerovatnih 122/125 pogodaka za odlazak na olimpijske igre. Ovakav razvoj događaja je u tom trenutku značio da je olimpijska kvota nedostižna za našeg Mrkajića, čak i da ponovi maksimalnih 25 pogodaka u poslednjoj seriji. Vidno razočaran, u poslednjoj seriji je ostvario samo 20 pogodaka i tako znatno pokvario svoj i ekipni plasman, te zauzeo tek 61.poziciju.

*"Prosto nisam imao sreće, sa 120 pogodaka se osvajalo olimpijsko zlato u Peking, a ovdje ni 122 nije garantovalo odlazak u London, što samo govori u kakvoj konkurenciji mi tražimo svoje mjesto"* izjavio je Mrkajić.

Naš olimpijski kandidat i stipendista MOK-a **Dragoslav Racković** ostvario je učinak od 114 pogodaka (po serijama 23.22.24.23.22) .

Novajlila u našem timu, **Ivo Stanišić**, imao je sasvim dobar rezultat nakon prvog dana 69 pogodaka (24,21,24), ali se manjak iskustva pokazao u poslednje dvije runde u kojima je sa 20 pogodaka došao do "samo" 109, čime je zauzeo 85.mjesto.

Poslednja prilika za naše takmičare da se domognu olimpijskih igara je Svjetsko prvenstvo koje se takođe u Beogradu održava od 3-14.septembra ove godine.